

曾在《白蛇传》中扮演小青,在《神雕侠侣》中扮演郭襄的女演员陈紫函最近麻烦不断。大约在一周之前,一名男子自称是她前男友,并在网络曝光大量与陈紫函的亲密照,狂呼陈紫函负心。最近,又有网友贴出了疑似陈紫函与这名男子露骨的视频聊天截屏图。每次两人都直奔“主题”,并利用视频互动。网友大呼受不了,“太黄太暴力了”。

**受骗网友发帖泄愤**

疑似陈紫函的露骨视频聊天记录,出现得十分富有戏剧性。最初,网友“妻夫木聰”于6月30日在天涯论坛发帖诉苦,他向淘宝卖家陈国珍(也曾用陈凯等名字)购买了迪奥包,花了1688元,等包寄到手才发现,那只是个地摊货。而促使这名网友购买包包的理由是,他相信陈国珍是著名演员陈紫函的前男友。在陈国珍的相册里,陈紫函总是笑着呆在陈国珍身边,身上佩戴着他店铺中的各种商品,虽然这些东西的叫价动辄上万,但有了陈紫函的“活广告”,大家还是挺动心的,“明星能戴假货吗?”

疑似陈紫函露骨视频聊天截屏遭恶意曝光

又见“艳照”

“妻夫木聰”将陈国珍店铺中的各种商品转贴“示众”,让大家别上当了。同时,他还贴出了各种陈紫函与陈国珍的亲密照片,图配文嘲笑陈国珍道:“这么漂亮高贵的东西,卖掉多可惜呀。是不是陈MM甩了你,所以没钱了啊?”

露骨视频突然出现

正当大家都在谴责“无良商人陈国珍”的时候,“妻夫木聰”竟突然连续贴出5幅疑似陈紫函与陈国珍的露骨视频聊天截图——女方语言露骨,跟陈国珍在用QQ视频调情。

女方的QQ名字是陈紫函扮演过的角色“平阳公主”。每段截屏的第一句话就涉及性话题,两人直奔主题开始调情,并利用视频互动。

“妻夫木聰”的劲爆截屏让网友瞠目结舌:“他俩很黄很暴力啊。”“妻夫木聰”似乎还担心网友看不清楚视频,把每段截屏中的文字另外打出来。他还举证证明截屏绝对不是PS的,因为视频中,女方身后的背景与先前曝光的亲密照的背景一模一样。

发帖人身份疑点重重

这些截图出现得太过突然,让很多网友心生怀疑:“这么私密的资料,楼



网上曝光的疑似陈紫函露骨视频聊天截屏图

主怎么会找到的?是不是PS的啊?”甚至有人直接怀疑,这些图片就是陈国珍本人贴出来的。“一,在视频的时候就知道截屏,可见这个男人心机之深。二,这种秘密的截屏,除非故意外传,不然怎么会让其他人知道?结论:我怀疑,这个男人故意爆出图片,要么想出名炒作一把,要么就是报复陈紫函。”

记者查证发现,早在今年的一到四月,陈国珍就在自己的博客上抒写他与陈紫函分手的痛苦,但是几乎没有人关注。在6月21日,一个网名叫guozhenjianchen的人,再次在天涯论坛发帖贴出了大量与演员陈紫函有关的亲密照片,用矫情的文字历数了他与陈紫函分手之后的痛苦,一副要“为情自杀”的样子,这才引起轰动。当时就有人觉得:“此事炒作嫌疑太大,他不嚷嚷谁知道他是陈紫函前男友啊。”

陈紫函愤怒打断记者

昨天,记者打通了陈紫函的电话,起初她态度不错,但一听记者提到陈国珍的名字,立即变得紧张起来,她语气生硬地打断记者:“别跟我提这个人。”等她稍微平复心情之后,记者委婉转述了视频截图的事,她再次愤怒地打断记者:“关于这个问题,不要再打电话给我了。对这个人的任何事,我不会作任何回复的。”接着挂断了电话。记者试图联系上陈国珍本人,但他留在网络上的3个电话都无人接听。

快报记者 沈梅

张默与叶璇热恋?

张默、叶璇近日被网友踢爆已经处于热恋当中,并且一起甜蜜相约到迪士尼看音乐剧,在看音乐剧期间两个人还大肆亲热,旁若无人,看来感情似乎很好。

娱乐圈似乎很流行姐弟恋,1982年出生的张默也比叶璇小两岁。几个月就有网友在网上爆料,说看到两人动作亲密俨然是一对情侣。昨天下午,网友在论坛爆料,称前几天自己在迪士尼看金米奇音乐剧的时候,无意中遇到张默和叶璇,两人旁若无人地亲热,应该是在热恋中,该网友还拍下了照片,让“姐弟恋”浮出水面。中国娱乐网

“晴格格”上亿豪宅曝光

昨天,某家居杂志公布《还珠格格》“晴格格”王艳的北京上亿豪宅“王府世纪”,其设施豪华程度叫人惊叹。有圈中人称:“王艳嫁了个房产大亨,根本无须工作,在家当好全职太太便是她的职责所在。”

家居杂志中共刊登出王艳豪宅内的空中花园、客厅、室内游泳池、健身房、卧室、饭厅等十幅图片,令人瞠目的不仅是犹如庄园般的空中花园和窗外风景,还有专为王艳瘦身所设计的室内游泳池和私人健身房。

看过杂志,网友惊呼:“王艳到底嫁了什么人?有钱到这个地步?”据圈中人称,“王艳老公是澳大利亚籍华人,一位成功的房地产商,在澳大利亚也有房产,目前在北京工作,其经手的项目颇受圈内明星的喜爱,风传黄晓明就刚购买了王艳老公经手的600平方米别墅。”

秦小

昨天,南京地区的都市白领们在位于莫愁湖畔的一家号称“只为高端女性服务”的“铂兰庭”妇产医院,她们对这家“贵族般的健康私密之巢”与“梦幻般的幸福孕产之旅”充满着向往,因为这家医院“其实,女人可以更尊贵”的宗旨之谓,或欲革去女性的心酸。备受推崇的女人们,在这里真正得到私人关怀和尊贵服务,而王艳从就诊的第一步——门诊开始,就将这场尊贵演绎得淋漓尽致。

女人看病,原来可以这样子的**专家可以自己点单**

作为南京首家高品质妇产医院,铂兰庭在国内医疗服务领域独树一帜。其号称“铂白金”的专家团队汇集了内地、国外知名的妇科、产科专家,这些在国内外医院“物以稀为贵”的专家,在铂兰庭可以像在酒店就餐一样根据自身需求点单。“点单”,一切都是由顾客点出来,专属的服务更贴心了。付费尊贵感受,不过服务是有价值的,尊贵服务更是昂贵的价值。门诊挂号收费标准最低50元起,最高达到450元,相信进入铂“铂金”后定有更贵的等级!

挂号不用辛苦排队

“之前经历过一次经历过‘排药’3个小时的队,现在一分钟后病的门诊室就过去了。”为了不浪费自己的时间,现在无论是产妇还是病人,看病前首先要预约才能就诊,如果预约不到最好的医生不行,据铂兰庭客服总监林女士介绍:只要通过电话或网上预约,且医生安排可以为您省去排队挂号环节,并且预约的客服小姐会帮您安排科室的合适医生。如果您成为VIP会员,更可以享受



医疗团队



候诊区



病房



接待站

诊疗方案。拥有传统国流与欧式化融合,从医生团队、护理团队、客服团队、管家团队全方位营造就医环境。团队中尚有一个成员的评价只有三个字:“每一个顾客走进华世铂金,只有放心,没有担心。每一个患者如亲人!”

结以了“贵族级的健康体验之旅”。第7层生美、化妆间感受至保女人的尊贵和尊宠。顶级会所级别的豪华环境,家庭温馨舒适,私人party般的休闲沙龙。

一流的医疗设备,先进的LDR家庭化产房,一对一、端庄的女接生小姐……这一切让患者不仅仅被深深吸引,更不由自主地深深刻印。临行前,在华世铂金院长从自己几十年院长生涯中总结出来的真话对患者说:

“当患者带着病痛之躯来到我们时,都渴望得到更好的治疗和照顾。在华世铂金,每个科室都是最一线温馨的医疗。”

025-86577666

南京市(南湖)文体西路9号
www.hswoman.com

色的真皮沙发,感受艺术、民族摇滚风格、舒缓柔情的台词和释怀的氛围,这已不得不联想到,这哪上是在医院就诊,不就是在欣赏影后影星自己奋斗的舞台上嘛!

私密绝不允许轻易示人

在就诊坐床,女人的胎盘状况属于绝对的秘密,每次预约、问诊及治疗点是“一对一”专属服

务。您的诊治,除了您的主治团队,任何人都未经授权进入。这是一种礼貌,也是一种尊重。让每一位女性真正实现保留个人隐私的权利。绝佳的华世铂金私密妇科诊室,患者对华世铂金又多了一重保障:这里不仅只有“铂白金”的专家团队及国际一流的诊疗设备,更有私人外的尊贵和呵护。“贵族医生

服务”似乎渐行渐近,私人心头的迷雾终于在华世铂金渐渐明晰。诊疗犹如亲人般照护。女人是最需要体贴和呵护的,尤其在罹患疾病的阶段。华世铂金有来自英国、美国、新加坡、台湾、香港的白癜风治疗模式,每一位患者都享受到专业化的个体化